
RÉSZVÉTELI FELTÉTELEK 
Elemek bölcsessége – Feröer-szigetek elvonulás 

Jelen dokumentum Gyepes Adél által vezetett szakmai programon való részvétel feltételeit 
tartalmazza. 
A dokumentum kizárólag a szakmai programra vonatkozik. 

A szolgáltatás tárgya 
A résztvevő Gyepes Adél által vezetett önismereti tapasztalati folyamaton (a továbbiakban: 
szakmai program) vesz részt. 

A szakmai program nem minősül egészségügyi vagy terápiás tevékenységnek. 

Jelentkezés és fizetés 
A szakmai programra történő jelentkezés és a programdíj kiegyenlítése a hivatalos Wim Hof 
Method jelentkezési felületén történik. 

A programdíj kizárólag a szakmai programon való részvétel díja. 

A fizetés a Wim Hof Method és a résztvevő között jön létre. 
A számlázás és a fizetéssel kapcsolatos adminisztráció a fizetést fogadó félhez tartozik. 

A szakmai programon való részvételre vonatkozó megállapodás a programdíj megfizetésével 
jön létre. 

A helyszín és a tartózkodás 
A szakmai program külső helyszínen valósul meg. 

A tartózkodást és ellátást a Havdypp biztosítja saját feltételei szerint, ennek rendezése 
közvetlenül a helyszín felé történik. 

A helyszín működéséhez való hozzájárulás külön fizetendő a helyszín részére. 
Ennek kezelése, igazolása és feltételei a helyszínhez tartoznak. 

Gyepes Adél nem nyújt szálláshely-szolgáltatást, vendéglátást vagy utazásszervezést. 

Jogviszonyok elkülönülése 
A résztvevő tudomásul veszi, hogy 
– a szakmai program és a helyszíni tartózkodás két külön szolgáltatás 
– a szakmai program vezetője a helyszín működéséért nem felel 
– a helyszín a szakmai program lebonyolításáért nem felel 



Utazás 
Az utazás egyéni szervezésben történik. 

A szakmai program vezetője az utazás megszervezésében nem vesz részt és az utazással 
kapcsolatos körülményekért nem felel, ideértve különösen a járatkésést, járattörlést, 
csatlakozás lekésését vagy poggyász késését. 

Részvétel módosítása és átruházása 
A jelentkezéssel a résztvevő számára a csoportban egy férőhely kerül lefoglalásra. 

A programdíj visszatérítésére nincs lehetőség. 

Amennyiben a résztvevő a programon nem vesz részt, a lefoglalt hely fenntartása miatt a 
befizetett díj felhasználtnak minősül. 

A részvétel más személyre átruházható. 
Átruházás esetén az új résztvevőre a jelen részvételi feltételek változatlanul irányadóak. 

Váratlan élethelyzet esetén a részvétel – egyedi egyeztetés alapján – későbbi időpontra 
áthelyezhető, amennyiben a lefoglalt férőhelyhez kapcsolódó költségek a szakmai program 
vezetőjénél nem maradnak fenn. 

A résztvevő döntése alapján történő korábbi távozás nem érinti a programdíjat. 

A helyszíni tartózkodáshoz kapcsolódó díjakra a helyszín saját feltételei vonatkoznak. 

Biztosítás 
Kifejezetten ajánlott olyan utasbiztosítás megkötése, amely betegség, baleset, járattörlés vagy 
egyéb váratlan esemény esetén fedezetet nyújt a repülőjegy és a programdíj költségére. 
A részvétel meghiúsulásából eredő költségek rendezése a biztosítás keretében történhet. 

Programváltoztatás 
A szakmai program vezetője fenntartja a jogot a program szakmai tartalmának biztonsági, 
időjárási vagy csoportdinamikai okból történő módosítására. 

Ez a folyamat természetéből fakadó változás, és nem alapoz meg visszatérítési igényt. 

Elmaradás a folyamat vezetőjén kívül álló okból 
Amennyiben a program a folyamat vezetőjén kívül álló okból nem valósítható meg, a 
részvétel későbbi időpontra kerül áthelyezésre. 
Ez nem alapoz meg visszatérítési igényt. 



Részvétel megszakítása 
A szakmai program vezetője a résztvevő biztonsága érdekében a részvételt megszakíthatja, ha 
a résztvevő állapota vagy viselkedése a folyamatban való részvételt nem teszi biztonságossá. 
Ebben az esetben a programdíj nem visszatérítendő. 

Részvétel feltételei 
A részvétel egészségügyi és felelősségvállalási nyilatkozat kitöltésével lehetséges. 
A résztvevő saját felelősségére vesz részt a programon. 

Felelősség 
A szakmai program vezetője a szakmai folyamat vezetéséért felel. 
Nem felel a helyszíni szolgáltatásokért, utazásért, személyes tárgyakért vagy a helyszínen 
igénybe vett egyéb szolgáltatásokért. 

Dokumentáció és felvételkészítés 
A program során kép- és hangfelvétel készülhet, amely kommunikációs és bemutató célból 
felhasználható. 

Amennyiben a résztvevő írásban, a program megkezdése előtt jelzi, róla egyedi felvétel nem 
kerül felhasználásra. 
Csoportfelvételek felhasználása ebben az esetben is lehetséges. 

Kapcsolattartás 
A felek közötti hivatalos kommunikáció elektronikus levélben történik. 

Elfogadás 
A jelentkezéssel a résztvevő kijelenti, hogy a részvételi feltételeket megismerte és elfogadta. 

A jelen feltételek az adott szakmai programra vonatkozó egyedi feltételeknek minősülnek, és 
elsőbbséget élveznek az általános szerződési feltételekhez képest. 

 


